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Ética e transparência

ATA DA REUNIÃO ORDIDINÁRIA EM CONJUNTO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO E DO CONSELHO FISCAL DO
FUNDO PREVIDENCIÁRIO DE MURIAÉ-MURIAÉ-PREV. AOS (AOS VINTE E TRES DIAS DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL
E DEZOITO, ÁS 14h00min), ATENDENDO A UMA CONVOCAÇÃO DO PRESIDENTE DO CONSELHO ADMINISTRATIVO E
DA PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL, COMPARECERAM À REUNIÃO OS SEGUINTES MEMBROS:  O PRESIDENTE
DO CONSELHO ADM (GILMAR LOPES DE FARIA), ROGÉRIA RODRIGUES SOUSA, DENILSON FERREIRA, GILMAR
PIMENTEL FARAUX,  MARIA DO AMPARO SCATON, JOÃO BARGUINI, JOSÉ DE ASSIS, O VEREADOR JAIR ABREU,
TÂNIA MARA, RODRIGO TURETA, MARIA APARECIDA, RODRIGUES JOSÉ ARAÚJO; OS CONSELHEIROS ANTONIO
CARLOS, SERGIO VILHENA, JOSÉ ALFREDO E JOAREZ TÁVORA JUSTIFICARAM AUSÊNCIA. COMPARECERAM
TAMBÉM OS SEGUINTES MEMBROS DA DIRETORIA E SERVIDORES DO MURIAÉ-PREV: O PRESIDENTE DO COMITÊ
DE INVESTIMENTOS (ALESSANDRO RODRIGUES), O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV, (ANTONIO JOSÉ), A
SECRETÁRIA EXECUTIVA (NANCY), O CONTADOR DO MURIAÉ-PREV (PEDRO VIEIRA), MÁRCIO OTONI, SOLANGE
BALDANZA, DR. JOÃO PAULO; PARA EM CONJUNTO DELIBERAREM SOBRE AS PAUTAS: 1- APROVAÇO DO
DESEMPENHO DOS INVESTIMENTOS DO MÊS DE ABRIL/2018; 2- CONSIDERAÇÕES SOBRE AS
LICITAÇÕES/CONVÊNIO CISLESTE/PERÍCIA MÉDICA E O COMPREV; 3- APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS
DO MÊS DE MAIO/2018; 4- APROVAÇÃO DA ANTECIPAÇÃO DA METADE DO 13º SALÁRIO DOS APOSENTADOS. 5-
APRESENTAÇÃO E CONSIDERAÇÕES SOBRE CÁLCULO ATUARIAL 2018. 6- APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DE
CONTROLE INTERNO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 E PARECER DO CONSELHO FISCAL. O PRESIDENTE DO
MURIÉ-PREV INICIOU OS TRABALHOS DO DIA, AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E INFORMANDO QUE A
REUNIÃO DESTE MÊS ESTÁ SENDO REALIZADO EM CONJUNTO COM OS CONSELHOS ADM E FISCAL DEVIDO A
APRESENTAÇÃO DA REAVALIAÇÃO ATUARIAL 2018 PELA DOUTORA MARIA LUÍZA DA LIBERTAS QUE É A
RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO DO CÁLCULO, TENDO EM VISTA A SUA VIAGEM DA CAPITAL BELO HORIZONTE
E PARA UM MELHOR APROVEITAMENTO PELOS CONSELHEIROS. ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE DO
MURIAÉ-PREV SOLICITOU A ANTECIPAÇÃO DA PAUTA DE Nº 5- APRESENTAÇÃO E CONSIDERAÇÕES SOBRE
CÁLCULO ATUARIAL 2018, ATENDENDO A UM PEDIDO DA ATUÁRIA MARIA LUIZA, POIS ELA TEM QUE RETORNAR A
BELO HORIZONTE, TODOS OS CONSELHEIROS CONCORDARAM. A DOUTORA MARIA LUÍZA INICIOU SUA
EXPLICAÇÃO FALANDO PARA TODOS SOBRE O QUE É O CÁLCULO ATUARIAL E COMO ELE É ELABORADO. DISSE
EM UMA LINGUAGEM CLARA E OBJETIVA QUE O RELATÓRIO TEM COMO OBJETIVO APRESENTAR OS RESULTADOS
DA AVALIAÇÃO ATUARIAL DESENVOLVIDA PARA O MURIAÉ-PREV. NESTE TRABALHO LEVAMOS EM CONTA OS
DISPOSITIVOS LEGAIS E IDENTIFICAMOS AS PARTICULARIDADES DE CADA SEGURADO, EXTRAÍDAS DA BASE DE
DADOS CADASTRAIS E DE INFORMAÇÕES FORNECIDAS PELO MURIAÉ-PREV. ASSIM, COLOCAMOS CADA
SEGURADO À EXPOSIÇÃO DO PLANO DE BENEFÍCIOS, NO SENTIDO DE IDENTIFICARMOS O SEU RESPECTIVO
CUSTO ATUARIAL, BEM COMO SUAS RESERVAS MATEMÁTICAS. AVALIAÇÃO ATUARIAL É O ESTUDO TÉCNICO
DESENVOLVIDO PELO ATUÁRIO, BASEADO NAS CARACTERÍSTICAS BIOMÉTRICAS, DEMOGRÁFICAS E
ECONÔMICAS DA POPULAÇÃO ANALISADA, COM O OBJETIVO PRINCIPAL DE ESTABELECER, DE FORMA
SUFICIENTE E ADEQUADA, OS RECURSOS NECESSÁRIOS PARA A GARANTIA DOS PAGAMENTOS DOS BENEFÍCIOS
PREVISTOS PELO PLANO. EM SINTESE A REAVALIAÇÃO ATUARIAL É UMA PROJEÇÃO NA QUAL SE TRAZ A VALOR
PRESENTE TODAS APOSENTADORIAS DOS SERVIDORES ATIVOS. OS RESULTADOS ENVOLVEM PROJEÇÕES
FUTURAS BASEADAS EM HIPÓTESES E PARÂMETROS DE CÁLCULO, TAIS COMO: POLÍTICA DE CRESCIMENTO
SALARIAL, ROTATIVIDADE, JUROS, MORTALIDADE, DENTRE OUTRAS QUE JULGAMOS MAIS ADEQUADOS PARA
IDENTIFICAR OS CUSTOS E AS RESERVAS MATEMÁTICAS DO PLANO DE BENEFÍCIOS, PORTANTO, OS
RESULTADOS DEVEM SER SEMPRE ANALISADOS COM O PRÉVIO CONHECIMENTO DAS HIPÓTESES E DOS
PARÂMETROS MENCIONADOS. ADOTAMOS MÉTODOS, BASES TÉCNICAS E CRITÉRIOS INTERNACIONALMENTE
ACEITOS, QUE POR SUA VEZ ESTÃO DEVIDAMENTE DESCRITOS NESTE RELATÓRIO. CONFORME PODEMOS
OBSERVAR NA DEMONSTRAÇÃO, O PLANO DE BENEFÍCIOS, NA DATA DE 31/12/2017, APRESENTA UM DÉFICIT
ATUARIAL DE (369.039.593,80), O QUAL FOI GERADO DESDE A CRIAÇÃO DO MURIAÉ-PREV, QUE INICIOU COM UMA
ALÍQUOTA MUITO BAIXA À ÉPOCA E VEM CRESCENDO AO LONGO DOS ANOS. FIZEMOS UMA ANÁLISE DOS
RESULTADOS DOS QUATRO ÚLTIMOS EXERCÍCIOS, VERIFICA-SE UMA ELEVAÇÃO EXPRESSIVA DO DÉFICIT
ATUARIAL, EM FUNÇÃO, PRINCIPALMENTE: DO AUMENTO DA MASSA DOS INATIVOS EM 18,39% QUANDO
COMPARADO COM O EXERCÍCIO ANTERIOR E, POR CONSEGUINTE, UM AUMENTO DE 34,42% DO NÍVEL MÉDIO DA
FOLHA DESTES BENEFÍCIOS, ACARRETANDO UMA ELEVAÇÃO DAS PROVISÕES MATEMÁTICAS DOS INATIVOS EM
APROXIMADAMENTE 20,00%;  VERIFICA-SE UMA REDUÇÃO DOS SEGURADOS ATIVOS, SEM REPOSIÇÃO DA
RECEITA CORRESPONDENTE; ALTERAÇÃO NA TÁBUA DE MORTALIDADE PARA VÁLIDOS E INVÁLIDOS DO
IBGE-2014 PARA O IBGE-2015, REPRESENTANDO UM AUMENTO NA EXPECTATIVA DE VIDA E, POR CONSEGUINTE,
UM AUMENTO NO PERÍODO DE PAGAMENTO DOS BENEFÍCIOS. TENDO EM VISTA OS RESULTADOS OBTIDOS NA
AVALIAÇÃO REALIZADA, POR MEIO DA TÉCNICA DE VALOR PRESENTE E OS OBTIDOS PELA TÉCNICA DE
PROJEÇÃO, APRESENTAMOS UM PLANO DE CUSTEIO A SER ADOTADO PARA O PRÓXIMO EXERCÍCIO, COM ÀS
ALÍQUOTAS DE CONTRIBUIÇÃO DOS PARTICIPANTES E DO ENTE PATRONAL, A SEREM ADOTADAS: (ENTE
PÚBLICO) – PATRONAL NORMAL DE 19,50% E SUPLEMENTAR DE 3,50%; (SERVIDOR ATIVO) - 11,00%; (SERVIDOR
APOSENTADO) - 11,00%; (PENSIONISTA) - 11,00%.  O NOSSO PARECER É QUE O PLANO DE BENEFÍCIOS, NA
DATA-BASE DE 31/12/2017, SERIA SOLVENTE E TERIA CAPACIDADE PARA HONRAR OS SEUS COMPROMISSOS AO
LONGO DO TEMPO, QUANDO CONSIDERADA A REPOSIÇÃO DA MASSA OU SEJA NOVOS SERVIDORES, ATRAVÉS
DE CONCURSO PÚBLICO, (ADOTADA POR EXIGÊNCIA DA PORTARIA MPS Nº 403/2008), SE IMPLEMENTADO O
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PLANO DE AMORTIZAÇÃO DO DÉFICIT ATUARIAL VERIFICADO E DESDE QUE SEJA OBSERVADO O PLANO DE
CUSTEIO ESTABELECIDO, AS REGRAS DE CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS E A RENTABILIDADE MÍNIMA EXIGIDA DOS
ATIVOS GARANTIDORES. CONTUDO, CONSIDERANDO O AUMENTO DO DÉFICIT ATUARIAL E A CONSEQUENTE
EVOLUÇÃO DAS ALÍQUOTAS PREVISTAS NO PLANO DE AMORTIZAÇÃO, RECOMENDAMOS QUE SEJA REALIZADO
UM ESTUDO ESPECÍFICO, A FIM DE QUE POSSA SER AVALIADO OS PARÂMETROS ADOTADOS, BEM COMO,
OUTRAS FORMAS DE SE PROMOVER A REDUÇÃO E O EQUACIONAMENTO DO DÉFICIT ATUARIAL.
RECOMENDAMOS AINDA, QUE SEJA REALIZADO ESTUDO PELA PREFEITURA, A FIM DE IDENTIFICAR FONTES
ADICIONAIS DE FINANCIAMENTO E AMORTIZAÇÃO, QUE POSSIBILITEM A REALIZAÇÃO DE APORTES DE BENS E/OU
FLUXO DE RECEBÍVEIS QUE POSSAM INTEGRALIZAR O ATIVO LÍQUIDO DO PLANO. SUGERIMOS QUE O MUNICÍPIO
FAÇA URGENTEMENTE A ATUALIZAÇÃO DA BASE CADASTRAL E UM RECADASTRAMENTO DOS SERVIDORES
ATIVOS, VISANDO A CONSISTÊNCIA DA BASE CADASTRAL DO MURIAÉ-PREV, PRINCIPALMENTE NO QUE SE
REFERE AO HISTÓRICO PROFISSIONAL, TENDO EM VISTA QUE TAIS INFORMAÇÕES NOS PERMITIRÃO APURAR
RESULTADOS MAIS FIDEDIGNOS À REALIDADE DO MURIAÉ-PREV.  POR ÚLTIMO, A FORMA ADOTADA PARA O
EQUACIONAMENTO DO DÉFICIT ATUARIAL, FOI A MUDANÇA NAS ALÍQUOTAS, PASSANDO A PATRONAL DE 12,45%
PARA 19,50%, POIS A MESMA REPRESENTA UM MONTANTE MAIOR E NÃO PODERÁ SER REDUZIA, E A ALÍQUOTA
SUPLEMENTAR QUE ERA DE 10,50% PASSA PARA 3,50%. DESTA FORMA O DÉFICIT ATUARIAL SERIA COBERTO E O
MUNICÍPIO TERIA CONDIÇÕES DE ARCAR COM O PAGAMENTO, POIS NÃO TERIA AUMENTO DE ALÍQUOTA E SIM A
INVERSÃO DOS AUMENTOS DE ALÍQUOTAS PATRONAL E SUPLEMENTAR, O QUE PARA O MURIAÉ-PREV SERIA
MAIS VANTAJOSO. FINALIZANDO SUA APRESENTAÇÃO, MARIA LUIZA SE COLOCOU À DISPOSIÇÃO DE TODOS E
RESPONDEU TODOS OS QUESTIONAMENTOS E DÚVIDAS DOS CONSELHEIROS, ESTANDO DESTA FORMA
APRESENTADO A REAVALIAÇÃO ATUARIAL DE 2018. MARIA LUIZA DISSE AINDA QUE ESTA APRESENTAÇÃO JÁ FOI
FEITA PARA O PREFEITO MUNICIPAL E SUA EQUIPE TÉCNICA. A ATUÁRIA INFORMOU A TODOS QUE IRÁ
ENCAMINHAR OFICIALMENTE A REAVALIAÇÃO ATUARIAL DEVIDAMENTE ASSINADA E UMA MINUTA DE LEI COM O
PLANO DE AMORTIZAÇÃO COM AS NOVAS ALÍQUOTAS PARA O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV ENCAMINHAR AO
PREFEITO MUNICIPAL, O QUAL DEVERÁ SER IMPLEMENTADO ATRAVÉS DE LEI E ENVIADO AO MINISTÉRIO DA
PREVIDÊNCIA SOCIAL. QUE O CÁLCULO ATUARIAL VAI SER ENVIADO AO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL,
PARA CUMPRIR AS FORMALIDADES DE PRAXE E FINALIZOU SUA APRESENTAÇÃO. DANDO CONTINUIDADE AOS
TRABALHOS, O PRESIDENTE DO CONSELHO ADM E FISCAL APRESENTARAM A 1ª PAUTA: APRESENTAÇÃO DO
DESEMPENHO DOS INVESTIMENTOS DO MÊS ABRIL/2018, FOI CONVOCADO PARA AS DEVIDAS EXPLICAÇÕES O
PRESIDENTE DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS, ALESSANDRO. O PRESIDENTE DO COMITÊ INICIOU SUA
EXPLICAÇÃO, APRESENTANDO OS RELATORIOS, PLANILHAS E CONSIDERAÇÕES DA ASSESSORIA FINANCEIRA
CONTENDO UMA LEITURA DO CENÁRIO ECONÔMICO.   DE ACORDO COM O PRESIDENTE DO COMITÊ DE
INVESTIMENTOS O MÊS DE ABRIL TROUXE ALGUMA OSCILAÇÃO NOS PREÇOS DOS ATIVOS PARA O MERCADO
FINANCEIRO. DÓLAR EM ALTA, BOLSA EM BAIXA E VOLATILIDADE PARA OS FUNDOS DA FAMÍLIA IMA-B. A
EXPECTATIVA DE AUMENTO MAIOR NA TAXA DE JURO NORTE-AMERICANA ESTÁ NO CERNE DESTE AUMENTO DE
VOLATILIDADE NO MERCADO. JUROS MAIS ALTOS NOS ESTADOS UNIDOS SIGNIFICARIAM MAIOR ATRATIVIDADE
DOS INVESTIMENTOS ATRELADOS AO DÓLAR E DIRECIONAMENTO DOS RECURSOS DOS INVESTIDORES PARA O
MERCADO LÁ FORA (COM RETIRADAS DOS RECURSOS DAS ECONOMIAS EMERGENTES, COMO O BRASIL). TAIS
EVENTOS SÃO JANELAS DE OSCILAÇÕES, POIS TRAZEM INCERTEZAS PARA O MERCADO. POR ORA, NADA QUE
ALTERE SIGNIFICATIVAMENTE AS PREVISÕES DE CRESCIMENTO DA ECONOMIA MUNDIAL. PERÍODO DE AJUSTES
NA RELAÇÃO RISCO VERSUS RETORNO ENTRE O DÓLAR E AS DEMAIS MOEDAS, INCLUSIVE O REAL. NO ÂMBITO
DOMÉSTICO, OS FUNDOS DE INVESTIMENTOS COM TÍTULOS PÚBLICOS FEDERAIS DE PRAZOS MAIS LONGOS
APRESENTARAM RESULTADOS RUINS, TAMBÉM COMO REFLEXO DO CENÁRIO EXTERNO. CONTUDO, A REDUÇÃO
DA TAXA DE JUROS PARA 6,25% AO ANO SINALIZA INFLAÇÃO SOB CONTROLE E INCENTIVOS PARA A
RECUPERAÇÃO DO PIB. O DESAFIO DAQUI EM DIANTE SERÁ LIDAR NOVAMENTE COM A VOLATILIDADE
COSTUMEIRA EM ANOS DE ELEIÇÃO PRESIDENCIAL, COM OS INDICADORES ECONÔMICOS E PREÇOS DOS ATIVOS
NO CURTO PRAZO OSCILANDO CONFORME A DIVULGAÇÃO DE PESQUISAS ELEITORAIS. TRABALHAR COM TAXA
DE JURO SELIC BAIXA TAMBÉM SERÁ DESAFIADOR. SERÁ NECESSÁRIO ADICIONAR RISCO AOS INVESTIMENTOS
PARA OBTENÇÃO DE MELHORES RETORNOS. A CARTEIRA DE INVESTIMENTOS DO MURIAÉ-PREV ENCERROU O
MÊS DE ABRIL DE 2018 COM A RENTABILIDADE DE 0,4583% CONTRA UMA META ATUARIAL DE 0,71%, OU SEJA, FOI
ALÇANDO O PERCENTUAL MENSAL EQUIVALENTE A 64,74% DA META ATUARIAL E COM UM PATRIMÔNIO EM
APLICAÇÕES FINANCEIRAS E BANCOS EM 190.541.093,60. APÓS AS EXPLICAÇÕES DO PRESIDENTE DO COMITÊ
DE, OS PRESIDENTES DO CONSELHO ADM/FISCAL COLOCARAM EM VOTAÇÃO O RELATÓRIO COM A PERFORMACE
DOS INVESTIMENTOS DO MES DE ABRIL/2018. OS CONSELHEIROS VOTARAM FAVORÁVEL AO RELATÓRIO COM O
DESEMPENHO DOS INVESTIMENTOS, MESMO SEM O ALCANCE DA META ATUARIAL, POIS O MERCDO FINANCEIRO
ESTÁ EM QUEDA PERANTE AS INCERTEZSAS POLÍTICAS E A CARTEIRA DO MUIAÉ-PREV ESTÁ PROTEGIDA. ATO
CONTÍNUO, OS PRESIDENTES DOS CONSELHOS ADM/FISCAL APRESENTARAM A 2ª PAUTA- CONSIDERAÇÕES
SOBRE AS LICITAÇÕES/CONVÊNIO CISLESTE/PERÍCIA MÉDICA E O COMPREV; EM RELAÇÃO AO COMPREV,
ALESSANDRO DISSE NO MÊS DE ABRIL O PRÓ-RATA MENSAL MURIAÉ-PREV-INSS, FOI DE R$ 1.369,22 (02
REQUERIMENTOS); E O PRÓ-RATA MENSAL INSS-MURIAÉ-PREV, FOI DE R$ 14.591,30. ATO CONTÍNUO, FOI
APRESENTADO A PAUTA DE Nº 3-  APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MÊS DE ABRIL/2018. OS
PRESIDENTES DOS CONSELHOS ADM E FISCAL DISSERAM QUE RECEBERAM TODA DOCUMENTAÇÃO DA
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DIRETORIA EXECUTIVA DO MURIAÉ-PREV TAIS COMO: BALANCETES, BALANÇOS DA RECEITA E DESPESA,
PATRIMÔNIAL, RELATÓRIOS E OUTROS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS, OS QUAIS FORAM ANALISADOS EM
CONJUNTO COM O CONTADOR E A DIRETORIA EXECUTIVA DO MURIAÉ-PREV, QUE FORAM SANADAS TODAS AS
SUAS DÚVIDAS, CONVOCANDO PARA A APRESENTAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS O CONTADOR DO
MURIÁÉ-PREV. PEDRO INICIOU SUA APRESENTAÇÃO, DIZENDO QUE NO MÊS DE MARÇO/2018 FOI APURADO AS
SEGUINTES RECEITAS: CONTRIBUIÇÃO DA PREFEITURA= PATRONAL= 1.00.317,02; SEGURADO: 470.571,07;
REPASSE INATIVOS PMM= 69.178,67; PERFAZENDO UM TOTAL DE 1.547.066,76; CONTRIBRUIÇÃO DO DEMSUR=
PATRONAL= 237.847,23, SEGURADO=  111.363,02; PERFAZENDO UM TOTAL DE= 349.210,25; CONTRIBUIÇAO DA
FUNDARTE = PATRONAL= 30.483,58, SEGURADO= 14.610,87; PERFAZENDO UM TOTAL DE= 45.094,45;
CONTRIBUIÇAO DA CÂMARA= PATRONAL= 18.755,38, SEGURADO= 6.267,17; PERFAZENDO UM TOTAL DE=
20.022,55; CONTRIBUIÇAO DOS SERVIDORES CEDIDOS= PATRONAL= 1.269,55, SEGURADO= 587,15; PERFAZENDO
UM TOTAL DE= 1.856,70; CONTRIBUIÇÕ SERVIDORES LICENCIADOS= 12.623,19; CONTRIBUIÇÃO DOS INATIVOS=
22.622,19; RENDIMENTOS DE APLICAÇÃO FINANCEIRA= 879.906,24; OUTRAS RECEITAS= 50,00; OSCILAÇÃO
NEGATIVA DE INVESTIMENTOS= (15..403,62); RECEITA EXTRA-ORÇAMENTÁRIA (CONSIGNAÇÕES) = 420.648,16;
PERFAZENDO UMA RECEITA TOTAL DE 2.288.696,87 E UM SALDO EM BANCOS E APLICAÇÃO FINANCEIRA DE
190.541.093,60. AS DESPESAS FORAM AS SEGUINTES: ADMINISTRATIVAS= 49.927,87; BENEFÍCIOS
PREVIDENCIÁRIOS= 2.140.204,38; COMPENSAÇÃO PREVIDENCIÁRIA PARA O INSS= 49.521,93; DESPESAS
EXTRA-ORÇAMENTÁRIAS (CONSIGNAÇÕES) = 385.349,91; PERFAZENDO UMA DESPESA TOTAL DE 2.625.004,09. OS
PRESIDENTES DOS CONSELHOS ADM E FISCAL GILMAR LOPES E ANA CLÁUDIA FIZERAM USO DA PALAVRA E
DISSERAM QUE AS CONTAS ESTÃO EM CONFORMIDADE COM A DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA E APTA PARA
VOTAÇÃO DOS CONSELHEIROS. OS CONSELHEIROS APÓS SANAREM SUAS DÚVIDAS VOTARAM PELA
APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MÊS DE ABRIL/2018. OS PRESIDENTES DOS CONSELHOS ADM E
FISCAL DECLARARAM APROVADA A PRESTAÇÃO CONTAS REFERENTE AO MÊS DE ABRIL/2018. ATO CONTÍNUO,
FOI APRESENTADAOU A ÚLTIMA PAUTA DO DIA DE Nº 4- APROVAÇÃO DA ANTECIPAÇÃO DA METADE DO 13º
SALÁRIO DOS APOSENTADOS. FOI CONVOCADO O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV, O SENHOR ANTONIO JOSÉ
PARA PRESTAR AS INFORMAÇÕES. O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV INICIOU DESSDE QUE A PREFEITURA IRÁ
ANTECIPAR A METADE DOS 13º SALÁRIO DOS SERVIDORES ATIVOS NO INÍCIO DE JULHO E QUE SE INFORMOU
COM O SECRETARIO MUNICIPAL DE FAZENDA, O QUAL AFIRMOU QUE O PREFEITO JÁ AUTORIZOU O PAGAMENTO.
QUE DIANTE DESTA SITUAÇÃO SOLICITA AUTORIZAÇÃO DO CONSELHO PARA ANTECIPAR A METADE DO 13º
SALÁRIO DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS DO MURIAÉ-PREV, COMO JÁ É DE COSTUME ACOMPANHAR O
CALENDÁRIO DA PREFEITURA. FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E TODOS OS CONSELHEIROS VOTARAM FAVARÁVEL
À ANTECIPAÇÃO DA METADADE DO 13º SALÁRIO PARA OS APOSENTADOS DO MURIAÉ-PREV, POR SER UMA
PRÁTICA JÁ TRADICIONAL.  ATO CONTÍNUO, FOI APRESENTADO A PAUTA DE Nº 5- APRESENTAÇÃO DO
RELATÓRIO DE CONTROLE INTERNO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 E PARECER DO CONSELHO FISCAL. FOI
CONVOCADO O CONTADOR PEDRO PARA FAZER AS DEVIDAS CONSIDERAÇÕES. O CONTADOR PEDRO DISSE QUE
O RELATÓRIO JÁ FOI APRESENTADO NA REUNIÃO DO MÊS ANTERIOR E QUE ATENDENDO A PEDIDO DE ALGUNS
CONSELHEIROS O RELATÓRIO SERÁ DETALHADO PARA TODOS, APRESENTANDO TODOS OS ASPECTOS
RELEVANTES NA CONTABILIZAÇÃO E NAS INFORMAÇÕES DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DA DIRETORIA
EXECUTRIVA DO MURIAÉ-PREV. O CONTADOR PEDRO DETALHOU TODA A CONTABILIZAÇÃO DO MURIAÉ-PREV E
OS PROCESSOS REALIZADOS PARA ELABORARAÇÃO DO RELATÓRIO DE CONTROLE PELA AGENTE DE CONTROLE
INTERNO LEILA ANGÉLICA. PEDRO DIZ QUE O REALATÓRIO É UM RAIXO X DE TODOS OS ATOS ADMINISTRATIVOS
DE PESSOAL, CONTÁBIL, BENEFÍCIOS, SENDO QUE TUDO FINALIZA NA CONTABILIDADE E APÓS É ENVIADO
PRESTAÇÃO DE CONTAS PARA O TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO (TCEMG), VIA SICON, MINISTÉRIO DA
PREVIDÊNCIA, VIA CADPREV E A CONSOLIDAÇÃO PARA A PREFEITURA, SENDO QUE O MURIAÉ-PREV ESTÁ
RIGOROSAMENTE EM DIA COM TODAS AS SUAS PRESTAÇÕES DE CONTAS. APÓS AS EXPLICAÇÕES DO
CONTADOR TODOS FICARAM SATISFEITOS. FINALIZOU PEDRO SE COLOCANDO À DISPOSIÇÃO DE TODOS. NADA
MAIS A DELIBERAR, O PRESIDENTE DO CONSELHO ADM GILMAR LOPES DE FARIA E A PRESIDENTE DO
CONSELHO FISCAL ANA CLÁUDIA, DECLARARAM ENCERRADA A REUNIÃO E AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS.
NADA MAIS HAVENDO PARA RELATAR EU NANCY LIETA LIMA ASSINO A PRESENTE JUNTAMENTE COM OS DEMAIS.
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